



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

北區社區服務諮詢委員會平常會議

議程前發言

羅穎森

2020年12月3日

冀有關當局穩定石油氣價格

近日有市民反映，指某石油氣公司於11月1日將石油氣加價30元，但在一天後已自行將價格下調至原價。無獨有偶，市民進一步了解到該石油氣公司再於11月30日至12月1日期間加價19元，其後又向該石油氣公司了解相關加價，該公司表示因今次加價時間較為緊急，在未通知政府有關部門的情況下先自行加價，故未能讓當局能夠提前公佈有關資料，讓市民得知有關情況，市民憂慮其他石油氣公司紛紛效仿有關做法，令本澳的石油氣接連加價，市場出現「集體加價」的情況。

現時本澳已踏入冬季，正是石油氣需求較高的季節，當大眾使用石油氣爐具煮食及洗澡等情況時，石油氣的需求量必會大幅增加。惟現時本澳的經濟仍處復甦階段，大眾的生活水平才剛剛稍有起色，但回復到疫情前的程度仍需一段時日，現時依然要承受高物價的壓力，若石油氣等重要生活用品再於此時加價，會讓大眾的生活百上加斤，增其經濟負擔。因此期望有關部門能夠進一步做好物價調控的把關工作，讓本澳的石油氣價格能夠處於一個較為穩定的水平，降低大眾的生活負擔。而更為重要的是，如今本澳的經濟仍處於一個未明朗的情況，亦期望整個社會，包括政府、商戶及市民能夠一同共度時艱，齊心度過這次的難關，讓本澳的經濟能夠早日走出陰霾。